Tor

7K

27 | 30

29

31

|

ity

A

o| ‘o
o o~
TN
ay Il
N R
Lo
25
Hof . 1
Y]
fife) q 4
P
_

T mo_.
T s
T T N
o) mma 00
s ) =0
Tor o er

o

E]




thelole] ste Wt 44Ut e B YU

W% [ =9 [ o] [ 9 [ A8l | 9
A=) | 96 | 84 | 92 7

|t12i

7 1= 0] 512 Yot Aol G Tote] BB 44l 52 g
=
(96 + 84 + 92 4+ 80 4 78) = 5 = 430 = 5 = 86(%)




81, 90, 40, 50, 60,
85, 49, 88, 98, 100

7413

b

ul

741 + 10 = 74.1( H)




WU, 2 she YU

Ap8old] ¥ SISl 100mD2)] /)5 B

cCh -
=

>
D> ®et

dE dole=d

oli
=
rir
&)
=
iy
e
i
o




Aol sk &0l Fol A LG Mol SR B3]
L2asioNKeS

Aol 1 = 12a°14 1872kg& oI AEH T
S=oldy ¢ = 16a oA 2624 kgS ot AEHT

(1) Agteld] Yol A= 1= 1acllA Bt 2 kg¥ H|E A AY
7

(2) golu] Holl e = 1ol B B ke Ha]S PArst Mgy
7H

(3) 7 el A sAHE | AUEUA?

> E! kg
> E: kg
> g 14l

HE D 156 kg
> & 164 kg

> me g3 o)

(1) Agkold] 3 @ 1872 + 12 = 156(kg)
(2) g=oldf] A : 2624 + 16 = 164(kg)
(3) 1ad H+t MJ%O] ﬁ%OMV} o @ornz g=oly o]

A1 B 2 Aol 2 & e




o]y T4l EE R} 18012 Qlaych YR 3 120
# 5ol HEsh AU ZEL BE @ Fo]7} delix]
A9

- ofl of

o
o

> E

> Z=E . 9360%0]

(A2 %)
3 1204 B 2w o] B 5 x (12 5)

= (
= 180 x 52 = 9360 (%°])




o,

B7019] 7 41 ek BTk F70)9] AW B
A%47} 8599 o, Folt R FYUA

RSP

W2 [ [Fol [ 4 [l A [ s [ B
A5 (d) | 92 96 | 76 | 80 | 82 | 85

or

(EA)=(B)x (= ) o] B2

85 x 6 = 510()

Sol @42 [ ot 5

(92+] ]+ 96+ 76+ 80 +82) =85 x 60| L&
[ ]=85%6-(92+ 96+ 76 + 80 + 82)

[ ]=510- 426,

[]=s4(2)




A5 wrel A o2l 2175 B7] $Iske] 500009 o4 A7) 2
ShASUTh 1009 B2 R3S grhe sh4 33 @ol 3 Abgd
B Qut o2 e BUA

> g 2

> He 14009

(B3 (38 %)=(2 AlRol Wik E),
50000 + 38 = 1315.78 - - -

1300 94 HH 50000 o] HA| efom 2 1400 Y o4 WoF
ok
=] o




= Atdo] dold The A= LAl oloprIRt A2 FAAY7F?

Qe a7t AZAA S AYuT,

@) =7satet @ 71540] A},
@ 7PsAdo] whitoltt, @ 7F=rgo] At
® st

Sl BEoA =og Brsgyct




10. FA9IE AN GRS W, 10] e AHs S S LehiAL.

1 1 1
@ 1 26 @ ® 3 ®
ZANE & AAL H Fok A5 0] Sl AU T F
AIE @ RS W, 10] L A9-9] S 1y eh nfebA

10] & 754E - gy,




m 9grolu] shiwol 1815 E 45hd7kA) shad o1y
42 e AT 2408 shgo] e shde & U7

sy shys
(13hd 25hd

wlwlollwiw,
00000 OOOOO
331 e

wh XL ?.OQ
0000 )




12.

o

v V. v v
0
i

0%
L

B

i

w
i
i

i
)
i

HlZe ohdd sh 5 vetd Ayt B4R
B2 shd-2 oL shdQIu7t?
(1'5_'1-151 238+ A
0000 0000
00O
3shd 43hd
0000 0000
0000
\ J
@100 O10%
shd
shd

15ha
25hd
3hd
el

12207
12507
3107
360
(BH)= (220 + 250 + 310 4 360) + 4 =
wetx] P E ot SHY =7 g2 shd-2 35hd ) 48 Yt




A L EE RN

=i

13. o

@ olH7] 7129 W3}

© 49 7]9] Hs}

(©OUETE

©) LR RN




14.

7} 5ol A= AR 36 10| A Ak 5760718 BT, L k4
oA AR 24 10 A AR 3600718 BEy . o 179
T ARRe] A o o] H BEy7h?

> =

> =gk 7t

B 1
7h el 18T
Bt 5760+ 36 = 160(7) & T,
U Bpdell= 3 18T
Bt 3600+ 24=1507)) & HoR 2,
7} B4 0] AbIR oA o DR W Abe] Jf4=Tt B W
Ytk




15. Egol 252% <) S3kAL 69 Forel ok 9L, Lheli 225 %)
Soae 59 F9F o QAU T ohRel B 24 6 9L 419
g7t
@ wjgolrt elmrt 3 24 | ¢glayth
@ wgolt elmet 5 24 o glolguint
@7t Bgolnnt 3 24 § ol
@ U7t Bgelnt 5 24 o ¢glayth
® U7t Bgelmt 6 24 o syt

B 252 + 6=42(F),
2] 1 225+ 5=45(%),
w27t B ol et shRoll 45 - 42=3 £4

o gyt




16.

A5l el FA7] /1S EJU Bigol 3rm o, FHA7] 7= el
g T e,

n
=

B AR A+ A7 A5
A+ g ] Aex Bt
37 x 4 = 148 (m)




tHei7t soF EAIH S sheell Bt 152414 365 L &<t =t
e
=~

v 113_:1 E}%—
2AE 2R
> = 24
> ZEhD 547584

15 x 365 = 5475(=A)




the Ei oli okntE WA Lhe 2d)7] o] FS 2AE AYY
ok E¥ @ gk 100ked] 2ol E 29T 4 ek o] 2ef7)S
A58 2 o] Edo] BRsHIGU

2e|719] &

B HE[UE (a5 (a5
2719 F(kg) | 120 | 270 | 250 | 230

it

=

vV V¥
02
i
3
fu)

(120 + 270 + 250 + 230) + 190 = 4.5789 - - -
Jse e 5ot Baghd




19.

~

T

rol
[o]

ol A A AE 106 kg 7N A5 Th
A2 9 A olsrt 2 a sty 7
> £ 7H

> =g 214

JAboll 5kgol 44 Ho

B

g 7ol 5kgol 3 Ho 2,
Yt

A4 106 +5=21---1

= 214749 1kgo] H&

St ARl 2 A 5ke® H2 AolBR

2 1kg2 W Z A2kl Y od gyt
whakA] =83t ARt == 2170 olskd Yt

F
ot
=~
[0j°]

iy
i




20. ol shawe] 53 A SIS 397 H YU 531 SIS
o] 45991 HAS Bh3 urE T A%t sheln gk H
23 B o7t Bagurb

[> ol
rr 2t

|

» £
> Hgh: o9y

D ,
397 + 45 =8.822- - -

A S-S 52t F L 0= o] Y27} gt ol QLo W,
WA 107} B WQRstEE 8822 .- & 25| Ao 71
vrebd Yot

wretbA, WAk H4e 9tz a g




21.

A 528 LE 8700 mL E°] Fofl 5 Uiro] FouH 4% 5

=N Baslsy7r
> & 7H

> =gl A

B

1L = 1000mL o2&

528 L = 528000 mL ©]c}.

528000 + 8700 = 60.689 - - - O] L2
8700mL So] Fol Lol Foew i
ek,

of

i

Eolel/l BQa

6]3—




HEAHQO £ :6x5+2=15
23t 2o Fulo]  H 9 41 1
a7} o] o] B 7P ¢

=




0000
AA

N

© 10000kg
O 5000kg
A 1000kg

it

L
r!j
i

0

| -

16200000 &

vV V v V¥

0
U

16209

(44000 4 37000) x 200 = 16207 ()




e BE FoUA AL 5 FU0] L& WotE et £
S

ot H
o, i) e el A2 TR F ol T i s YERYof 5h=4]
:TL

>
N
N
—
S
N—
w
S
ot
(=)
\]




of

57 [ o

Mo

)
£

J=(8) | 20 | 10

it

vV V¥V
0¥
i
=2
=)
L
)
E

ZF H2 o] 271& vlashr]of g2

A

S
—

al
ol

o 2zt




